

Жили-были на земле Дружба, Надежда, Сила, Трудолюбие, Вера, Истина. Были они между собой добрыми сёстрами. Год за годом бежали в любви и понимании, заботе и поддержке.

Они были самыми счастливыми долгие-долгие годы. Но так уж, к сожалению, устроена жизнь: если у кого-то всё хорошо, то рано или поздно туда приходит Зависть.

Так вышло и на этот раз... Зависть привела своё тёмное войско. И Дружбу стали разрушать Ненависть и Вражда, Надежду – Обман, Силу – Слабость и Трусость, Трудолюбие – Лень, Веру – Грех, Истину – Ложь.

Загоревали сёстры: «Как нам уберечь своё Отечество, если мы сами в опасности?»

Рассказали им, что неподалёку живёт мудрое Единение, которое каждому помогло в трудную минуту добрым советом. Путь к нему был долгим и тернистым – это знали все. Но решили сёстры во что бы то ни стало попросить у него помощи...

Единение сидело на берегу ясного, как бездонное небо, озера и с кем-то тихо вело беседу. Сёстры подошли поближе, рассказали о своей беде. Единение всех внимательно выслушало и неожиданно проговорило: «Расскажу я вам лучше историю о том, как сдружились между собой маленькие прутики и стали огромной метлой».

Недоумевали сёстры, но делать нечего – стали слушать...

– Это было совсем недавно, – вело рассказ Единение. – Жили у меня по соседству малыши-прутики, любившие наводить порядок у меня в саду, подметать. Соберутся по двое или четверо – и за работу. Да только то один от усилия сломается, то другой согнётся дугой от груза забот. Работа не спорилась.

Я им посоветовало держаться в любом деле вместе. Они так и сделали. С тех пор огромная пушистая метла носится по двору и не боится никакой работы, ведь вместе даже самые слабые – огромная сила!

– Единение, а стань нам надёжной сестрой, помощи и поддержки, – попросили сёстры. – Мы тоже хотим быть все вместе.

– Хорошо, помогу, – промолвило Единение, понимая, что когда столько народов на него рассчитывает, то невозможно не поддержать.

– Ты будешь впереди, а мы станем рядом, – продолжали сёстры свой уговор.

– Нет. Лучше я вам на подмогу дам своего брата Если, – озвучило Единение своё решение.

Тут все обратили внимание на робкого Если, скромно сидевшего на берегу озера. Это с ним вела разговор хозяйка до прихода гостей.

– Пусть Если встанет рядом с Дружбой, следом – Истина, Надежда, Сила, Трудолюбие, Вера, тогда Отечество ваше будет в безопасности, ведь все вместе вы **ЕДИНСТВО** – моя старшая сестра, – промолвило Единение. – А когда между нами единство – всё нипочём!

Так и сделали... Стали сёстры одной могучей стеной защиты своей родной земле. Пришлось Зависти спешно покинуть это место, забрав с собою войско злобы, ведь против светлого Единства все тёмные силы безоружны.

Землю эту неповторимую и солнечную с тех пор знают и любят все. Здесь царят мир и согласие. А добрые и открытые люди, готовые сплотиться и помочь всем и каждому, населяют государство, знакомое нам всем как синеокая Республика Беларусь.

